

ONE DROP KANDY 取扱説明書

鮮明で透明度の高いキャンディーカラーと、美しい輝きを持つ光輝マイカを高濃度でブレンドすることで、少ないペイント回数でも鮮やかで奥深いカラーに仕上がるキャンディーカラーです。

通常メタリックをベースとし、回数を重ね深味を出すのがキャンディーカラーですが、ONE DROP KANDY はベースをホワイト(鮮やかで明るいトーン)やブラック(シックでダークなトーン)に重ねてもキャンディーカラーが奥深く美しく発色するのが特徴です。

ペイントマニュアル

- 足付け又はプライマー処理をした後に、ベースカラー(例:ホワイト・ブラック・シルバー)をペイントします。
- 2. ベースカラー乾燥後、ONE DROP KANDYをペイントします。
 - ※マイクロボトル薄め液各種・マイクロボトル薄め液ハイブリッド各種で 100~150%希釈
 - ※各コート 3~5 分インターバルを取り、お好みの色合いになるまで重ねます。回数を重ねる程に濃く 仕上がります。
- 3. ONE DROP KANDY 乾燥後、トップコートクリアーでフィニッシュしてください。

ポリカボディー(内塗り)

- 1. 脱脂・足付け又は脱脂・プライマー処理を行った後に ONE DROP KANDY をペイントします。
- 2. ONE DROP KANDY 乾燥後、PC バインダーブラック・ホワイト等、お好みのベースカラーをペイントします。

使用上のご注意

- 小さなお子様の手の届かない場所へ保管してください。
- ご使用前に十分瓶を振り良く攪拌をしてください。
- 使用後はしっかりと蓋をし、冷暗所にて保管してください。
- 使用中、使用後に体に異常を感じた場合には直ちに医師の診断を受けてください。 万が一、目や口の中に入った場合は、大量の水で洗浄し、直ちに医師の診断を受けてください。
- 作業時にはマスク、保護手袋、防護服を着用し長時間の吸引は避けてください。
- 発火の可能性ありますので、高温になる場所や下記の近くに放置しないでください。



株式会社シグナル SHOWUP 事業部 〒562-0024 大阪府箕面市粟生新家 2-6-8 TEL. 072-727-0809 FAX. 072-727-2678

Email : info@showup.jp